

云 形 的 故 事

□ 工商管理学院 人力资源管理1942班 尚益雯

己亥年末，庚子年春。荆楚大疫，染者数万计，众惶恐，举国防，皆闭户……这不是历史，而是真真切切发生在当下的第一场灾难。一场比起03年非典在感染人数方面有过之而无不及的一场国难。

此生不悔入华夏，来世还做中国人。面对这次空前的疫情，中国赢得了全世界的点赞，坚决果断的态度和积极严格举措无疑获得了所有人的赞美。“一省支援一市”的对口支援，是只有我们中国才能做到的“集中力量办大事”。在中国共产党的领导下，我们众志成城，共克时艰。

华灯初上日，疫散人还时

□ 电气信息工程学院 应用电子技术1932班 张青云

疫的战场上。

“医者，怕否？”
“怕。”
“既怕，为何去？”
“舍已命，护苍生。”
“若一去不回？”
“便一去不回！”



这些只是千千万万中国医生的缩影。感人的事迹仍在发生，他们都是英雄，只希望英雄们可以“衣白褂，破楼兰，赤子切记平安还！”

多年以后历史提及，一定可以看见这样的结局：时天下震动，南山抵守江南郡，率白衣军众数万。然九州一心，能者皆竭力。月余，疫尽去，华灯初上，万国称赞。

此为大幸！

初 见 一 种 花

□ 艺术设计学院 数字媒体艺术1943班 范扬

“它突然枯萎了，就算有什么致命的影响，也已经——”

我停止了话语，皱眉看向植物学家。他的表情很惊讶，又带有恐惧，他指了指我的手，又望向了我接触过的门窗——上面已经密密麻麻的长满了那种花，圆圆小小的，令人毛骨悚然。

植物学家已经承受不住了，他扶着门框干呕，又触电般的收回了自己的手掌，却绝望的发现上面已经斑斑点点。

噩梦就此开始了。

之后的事情我昏昏沉沉，我听到了恐惧的尖叫，看到了逆行的勇者，也感知到有些与恶魔做交易的人们，我焦急的困在自己的世界，逃脱不能。

星辰忽然坠落，地球用黑夜为人类盖上了遮羞布。

之后，我看到了太阳升起。

我与你经历了事情的开端，听到了事情的经过，却没看到你存在的结果。

终 章

植物学家确实渊博，他根据十几年前的那场火灾，结合了现在的形势，进行了有效的调控。但人的精力总是有限的，他再没有再看到太阳升起的那天。

这是足以载入史册的灾难，这也是足以让人类代代相传的英雄的时代。

“这是老天的惩罚……”我喃喃道：“惩罚贪婪的人类？”

“并没有”，不知谁的声音传来，嘲讽道：“这是对贪婪的惩罚。”

我已无暇顾及是谁在说话。

我喃喃道：“这是老天的惩罚。”

初 见

我在路边看到了一种花，没有花茎，两片紫灰色花瓣相合组成球形，一半埋在土里，看起来沉甸甸的“砸”入地

面，它有些特殊，但很漂亮，我认为它确实可以被称为花。它特殊又隐蔽的埋在那里，我看向四周，发现是一些野生动物将它衔来路边，好像是为了方便这朵花在风吹拂时的播种成熟。

我思索了一番，最终带它回了家。我翻遍了小镇上图书馆里面所有植物的图鉴，却还是没有找到它的身影。我逐渐有些魔怔了，强烈的好奇心让我不得不找到镇上有名的植物学家，他总是很博学，我想他应该可以帮上我的忙。

我领着他去看我的花，是的，它已经属于我，毕竟是第一个发现它的，这可能是人类的“奇迹”。植物学家很严肃的推了推自己的镜框，他又贴近了我的花一些，面色微沉。

“先生，”植物学家用手指抬了抬镜框，严肃又严厉的斟酌后说道：“我认为…这朵花？好吧，姑且这么认为它确实是一种花，它——可能会分泌一些伤害到人体的毒素。”

“什么？！”我大吃一惊。

吃惊过后，我突然感觉离奇的愤怒，我想：他一定是没有见过这样稀有的植物种类，对，他想据为己有。然后研究它，出版书籍，最后大赚一笔…

“原来真是这样的…先生，您真的很博学，嘛…”我应承着，脑子却在飞快地转动：“你的意思是…我们最好现在就销毁它，砸碎，混进泥土让它永远的消失？”

“不是的，”植物学家摇头：“我们现在并不明确这是什么种类的生物，只是它花蕊分泌的味

猛 虎 与 善 慈

□ 会计 1903 班 李天莹



《你的坚持终将美好》

是由人民日报社出版新媒体中心主编的励志书之一，开始是被书的名字所吸引，正如书封面所写的一句话：

“无论正在经历什么，都请你不要轻言放弃，因为从来没有一种坚持会被辜负。”

始于初见，钟于感悟。

书中收录了25篇不同的励志故事，不同的人不同的经历不同的感受，带给我的是不

同程度的心理感受。

在“你是倦鸟，也要奋斗中拼命挣扎，但是，你唯有斩断了荆棘才会有属于自己的路，越过了高山才看见最广阔的天空。”

鸟，即使疲惫不堪，也不曾想过放弃。“因为热爱，所以美好。”

因为，你的坚持，终将美好。

因为，你的坚持，终将美好。

管理工程学院
工业工程1941
陈雅雯
荐书堂

校园短波

艺术设计学院开展
2020年全民国家安全教育
日主题宣传教育系列活动

本报讯 4月15日是我国第五个全民国家安全教育日，艺术设计学院开展了全民国家安全教育日主题宣传教育系列活动。活动以“坚持总体国家安全观，统筹传统安全和非传统安全，为决胜全面建成小康社会提供坚强保障”为主题，积极组织全体学生开展网络安全主题学习班会，通过海报设计、展示宣传、互动交流等多种形式开展了全方位宣传，增强了同学们的参与感，进一步了解到国家安全观重大战略思想提出的重要性，也通过学习为祖国伟大的发展感到自豪。

痛定思痛，无辜的生命不该在这场没有胜者的战役中牺牲。于是，我们在世界的中心呼唤爱，爱从未凋零。白衣天使，警界勇士，抛去自身的安危，抛去所有的牵恋，奔赴战场。他们深知此一去，生死皆空，归途茫茫，他们用毕生的光和热供养生希望。愿天日昭昭，所有的负重前行都能换来岁月静好。

不禁感慨，枪响之后，没有赢家。无形的敌人终归是疫情，一切坚持终将美好。

HENAN GONGCHENG XUEYUAN BAO
中共河南工程学院委员会主管主办 《河南工程学院报》编辑部出版 E-mail:hngcxyb@163.com

河南工程学院报

HENAN GONGCHENG XUEYUAN BAO

中共河南工程学院委员会主管主办 《河南工程学院报》编辑部出版 E-mail:hngcxyb@163.com

学校召开中层干部会议



本报讯 4月15日上午，学校在综合楼二楼会议室召开领导干部会议，通报校级领导班子调整情况，安排部署有关工作。全体校级领导出席会议，各单位、各部门主要负责人参会，会议由校长高丹盈主持。

会议通报了省委组织部关于我校校级领导班子调整的有关文件，经省委组织部研究决定，刘永涛同志任河南工程学院党委副书记、工会主席，张钢、赵金安、王生交三名同志任河南工程学院副院长。我校方建印同志担任中原工学院副院长。

校党委书记刘湘玉在会上讲话，他简要介绍了新调整任命的四位同志基本情况，对新进班子的同志表示热烈欢迎。刘湘玉指出，这次学校领导班子调整，是省委组织部根据全省高校领导班子建设需要，结合我校改革发展和领导班子建设实际，经过认真研判，统筹考虑做出的重要决定，体现了省委对我校的重视和支持，对我校领导班子的关心和厚爱。刘湘玉对新调整任命的同志提出几点希望：一要注重学习，加强政治建设。坚持把政治建设放在首位，大兴学习之风，努力提高理论素养，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，不断提高履职能力水平；二要团结协作，增强整体合力。讲政治，顾大局，守纪律，重团结，贯彻落实党委领导下的校长负责制，认真执

行民主集中制，把学校领导班子建设成师生信赖、团结和谐、同心同德、坚强有力的集体；三要担当作为，推动事业发展。围绕“立德树人”根本任务，围绕办好高水平应用型本科，提振精神，真抓实干，推动内涵建设、特色发展，不断增强学校办学综合实力和核心竞争力；四要清正廉洁，营造良好校风。把严的主基调持续下去，推动全面从严治党向纵深发展，着力营造学的氛围、严的氛围、干的氛围，努力形成正气充盈、向上向善的良好生态。刘湘玉强调，学校班子成员要按照新的分工，尽快熟悉、尽快适应、尽快融入，充分发挥自身优势特长，履职尽责，扎实工作；全校广大师生特别是各级领导干部要把思想和行动统一到上级决定上来，统一到学校事业发展上来，以实际行动积极支持、配合新班子成员开展工作；要进一步认清形势、把握重点、细化措施，统筹推进事业发展和疫情防控，全面提升内部治理能力和水平，努力开创学校事业发展新局面。

校长高丹盈在总结讲话时指出，省委组织部这次对学校领导班子的调整，是对学校快速发展和办学成绩的肯定，是对学校班子建设和干部队伍的肯定，我们衷心拥护和支持省委决定。高丹盈强调，当前，学校事业发展正处在推动内涵式高质量发展的关键时期，头

绪多、任务重，我们要以这次班子调整为契机，振奋精神、真抓实干，按照依法治校、依规办学、规范程序的原则，谁主管、谁推动、谁负责的原则，相互学习、相互帮助、相互协调的原则，强化政治要求、责任意识、底线思维，采取扎实有力措施，确保学校各项工作任务落实落地。一要增强办学自信。进一步总结经验，振奋精神，抢抓发展机遇，推动改革创新，切实增强谋划发展、推进发展的战略自信；二要拉高标杆标准。坚持高标准、严要求，把各项工作抓深、抓细、抓实，切实提高工作质量、工作水准，确保教育教学各项工作顺利推进；三要突出教学建设。进一步强化教学工作中心地位，推动教学方式、教学方法、教学模式改革创新，强化学科建设，加快专业认证，积极建设一流课程、一流专业；四要抓好重点工作。统筹协调、加强联动，抓紧抓实毕业生返校复课、教学工作会议。老校区资源综合运用、“示范校”建设总结会及重点项目推动、国家基金申报、毕业生考研和就业等各项重点工作任务，高度重视谋划，精心组织落实，加强监督抓管理，以良好的精神状态、扎实的工作作风、有效的工作举措，奋力谱写学校发展新篇章。

(党委宣传部 刘小巍 摄影全泽矿)

学校召开在线教学研讨会



学校召开五四表彰大会暨学生工作会议



河南工程学院2020年五四表彰大会暨学生工作会议

外

语

学

院

开

展

线

教

学

研

讨

会

工

程

大

会

学

工

学

院

校

工

程

大

学

院

报

工

程

大

学

报

工

程

大

学

报

工

程

大

学

报

工

程

大

学

报

工

程

大

学

报

工

程

大

学

报

工

程

大

学

报

工

程

大

学

报

工

程

大

学

报

工

程

大

学

报

工

程

大

学

报